

PRIJEDLOG 4. Izmjena i dopuna Prostornog plana uređenja Grada Lepoglave

SAŽETAK ZA JAVNOST ZA PONOVNU JAVNU RASPRAVU

Sukladno članku 86. st. 3., 113. i 198. Zakona o prostornom uređenju ("Narodne novine" broj 153/13, 65/17, 114/18, 39/19 i 98/19 - u daljnjem tekstu: Zakon ili Zakon o prostornom uređenju), **Gradsko vijeće Grada Lepoglave je donijelo Odluku o izradi 4. Izmjena i dopuna Prostornog plana uređenja Grada Lepoglave** („Službeni vjesnik Varaždinske županije“ br. 63/21.) temeljem koje je započela izrada 4. Izmjena i dopuna Prostornog plana uređenja Grada Lepoglave (u nastavku 4. Izmjena i dopuna PPUG-a ili 4. Izmjena i dopuna Plana).

Prijedlog 4. Izmjena i dopuna PPUG-a za ponovnu javnu raspravu usklađen je sa Zaključkom Gradonačelnika (KLASA: 350-02/21-01/1 URBROJ: 2186-9-01-23-51 od 1.09.2023. godine) kojim je **Prijedlog 4. Izmjena i dopuna PPUG-a** utvrđen za ponovnu javnu raspravu temeljem Izvješća o javnoj raspravi o Prijedlogu 4. Izmjena i dopuna PPUG-a KLASA: 350-02/21-01/1 URBROJ: 2186-9-03/1-23-50 od 18.08. 2023.

Izvješće o javnoj raspravi o Prijedlogu 4. Izmjena i dopuna PPUG-a objavljeno je na oglasnoj ploči i na web stranici Grada Lepoglave - www.lepoglava.hr i u Informacijskom sustavu prostornog uređenja na web stranici Ministarstva prostornoga uređenja, graditeljstva i državne imovine - <https://mpgi.gov.hr/>.

Nova mišljenja, prijedlozi i primjedbe na izmijenjen Prijedlog 4. Izmjena i dopuna PPUG-a mogu se podnositi samo u vezi s dijelovima Prijedloga 4. Izmjena i dopuna PPUG-a koji su u odnosu na prvi prijedlog izmijenjeni, sukladno Izvješću o javnoj raspravi o Prijedlogu 4. Izmjena i dopuna PPUG-a.

Javni uvid i javno izlaganje u Prijedlog 4. Izmjena i dopuna Prostornog plana uređenja Grada Lepoglave održat će se u vremenu i na način određen u objavi ponovne javne rasprave.

Grafički i tekstualni dijelovi Prijedloga 4. Izmjena i dopuna Prostornog plana uređenja Grada Lepoglave za ponovnu javnu raspravu bit će objavljeni na web stranicama Grada Lepoglave u vrijeme javne rasprave.

Svi zainteresirani mogu sudjelovati u ponovnoj javnoj raspravi i pristupiti na javni uvid, te kao sudionici u javnoj raspravi mogu dati primjedbe, prijedloge i mišljenja na slijedeći način:

- u zapisnik na javnom izlaganju
- upućivanjem primjedbi i prijedloga, te mišljenja u pisanom obliku nositelju izrade u roku određenom u objavi o javnoj raspravi.

Prijedlozi i koji nisu dostavljeni u roku ili nisu čitljivo napisani, ne moraju se uzeti u obzir u pripremi izvješća o javnoj raspravi.

Javnopravno tijelo koje je dalo, odnosno trebalo dati zahtjeve za izradu prostornog plana u javnoj raspravi sudjeluje davanjem mišljenja o prihvaćanju tih zahtjeva, odnosno mišljenja o primjeni posebnog propisa i/ili dokumenta koji je od utjecaja na prostorni plan.

Krajnji rok za dostavu primjedbi i mišljenja određen je u objavi javne rasprave.

Izrađivač: Zavod za prostorno uređenje Varaždinske županije
Svibanj, 2023. godine